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Анотація навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна спрямована на вивчення основ використання сучасних 

cистем автоматизованого проєктування конструкцій будівель і споруд. 

 

 Години Кредити Семестр 

І 

Всього годин за навчальним планом, з них: 90 3 90 

Аудиторні заняття, у т.ч: 32  32 

лекції 16  16 

лабораторні роботи -  - 

практичні заняття 16  16 

Самостійна робота, у т.ч:  58  58 

підготовка до аудиторних занять 12  12 

підготовка до контрольних заходів 8  8 

виконання курсового проєкту або роботи -  - 

виконання індивідуальних завдань -  - 

опрацювання розділів програми, які не 

викладаються на лекціях 
8  8 

підготовка до екзамену 30  30 

Форма підсумкового контролю   екзамен 
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Мета вивчення дисципліни – формування системних знань та набуття практичних 

навичок, необхідних для автоматизованого вирішення організаційно-управлінських і 

організаційно-технологічних задач будівельного виробництва та прийняття відповідних 

науково-обґрунтованих управлінських рішень за допомогою сучасних програмних 

комплексів. 

Завдання вивчення дисципліни – вивчення теоретичних засад та методичних основ 

автоматизації планування та організації будівельного виробництва, організації та проведення 

інженерних і техніко-економічних вишукувань, організаційно-технічної підготовки 

будівництва, розробки графіків робіт та їх матеріально-технічного забезпечення, 

оперативного планування та контролю за ходом будівельних робіт. 

Пререквізити дисципліни: навчальна дисципліна базується на знаннях, здобутих при 

вивченні таких навчальних дисциплін, як: «Економіка будівництва»; «Організація 

будівництва»; «Технологія будівельного виробництва». 

Постреквізити дисципліни: 

1. Підготовка до підсумкової атестації. Атестація здійснюється у формі публічного 

захисту кваліфікаційної роботи магістра. 

2. Доступ до навчання за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти. 

Компетентності відповідно до освітньо-наукової програми «Промислове та цивільне 

будівництво» СВО ПДАБА 192 мн – ПЦБ – 2022. 

Інтегральна компетентність: здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або 

інноваційного характеру у сфері будівництва та цивільної інженерії. 

Загальні компетентності: 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК03. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК04. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК06. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК01. Здатність інтегрувати спеціалізовані концептуальні знання в галузі будівництва 

та цивільної інженерії, у поєднанні з дотриманням чинних нормативно-правових документів 

у сфері архітектури та будівництва, для вирішення складних інженерних задач будівельної 

галузі, в т. ч. завдань з ліквідації наслідків бойових дій та відновлення об’єктів будівництва. 

СК02. Здатність розробляти та реалізовувати проєкти відбудови. захисних споруд 

цивільного захисту населення, ліквідації наслідків бойових дій та відновлення в галузі 

будівництва та цивільної інженерії. 

СК05. Здатність будувати та досліджувати моделі ситуацій, об’єктів і процесів 

будівництва та цивільної інженерії. 

СК06. Здатність використовувати існуючі комп’ютерні програми при вирішенні 

складних інженерних задач у галузі будівництва та цивільної інженерії. 

СК08. Здатність інтегрувати знання з інших галузей для розв’язання складних задач у 

широких або мультидисциплінарних контекстах. 

Результати навчання (відповідно до освітньо-наукової програми «Промислове та 

цивільне будівництво» СВО ПДАБА 192 мн – ПЦБ – 2022): 

РН01. Проєктувати будівлі і споруди промислового та цивільного призначення, захисні 

споруди цивільного захисту населення, в тому числі з використанням програмних систем 

комп’ютерного проєктування, з метою забезпечення їх надійності та довговічності, 

прийняття раціональних проєктних та технічних рішень, техніко-економічного 

обґрунтування, враховуючи особливості об’єкта будівництва, визначення оптимального 

режиму його функціонування та впровадження заходів з ресурсо- та енергозбереження. 

РН02. Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні 

наукові здобутки, а також критичне осмислення сучасних проблем у галузі будівництва та 



цивільної інженерії для вирішення складних задач професійної діяльності та проблем з 

відновлення, відбудови та ліквідації наслідків бойових дій. 

РН06. Застосовувати сучасні математичні методи для аналізу статистичних даних, 

розрахунку та оптимізації параметрів проєктування та технологічних процесів спорудження 

будівель і споруд. 

 

 

1. ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ДИСЦИПЛІНИ 

 

Назва змістових модулів і тем 
Кількість годин, у тому числі

 

усього л п лаб с/р 

Змістовий модуль 1. Системи автоматизованого проєктування конструкцій будівель і 

споруд 

Схема функціонування інтегрованої системи 

підготовки та супроводу будівництва. Технологія 

інтеграції автоматизованих систем проєктування та 

систем управління об'єктами будівництва. 

12 8 - - 4 

Формування календарного графіка фінансування за 

видами витрат. Завдання оперативного, щоденного 

введення факту виконання обсягів робіт, поставок, 

фінансування з перерахунком плану. Моніторинг 

виконання робіт та поставок з перерахунками щодо 

оптимізації календарного плану з розмежуванням 

доступу за функціями та за об'єктами 

12 - 2 - 4 

Формування переліку робіт у разі автономної 

роботи без підрахунку обсягів робіт в САПР-

АСУБ. Підрахунок обсягів робіт з використанням 

спеціальних засобів в САПР-АСУБ. Формування 

сітьової моделі та взаємозв'язків робіт. 

Формування і розрахунок сітьових моделей у 

САПР-АСУБ 

12 8 - - 4 

Кошториси по виробничих нормативах 

підприємства. Розрахунок вартості будівництва в 

САПР-АСУБ. Вибірки за розділами, за захватками, 

набори робіт з розмежуванням доступу по 

функціям і об'єктам 

12 - 2 - 2 

Імпорт-експорт даних із завданнями 

бухгалтерського обліку, із завданнями 

ціноутворення, 3D візуалізація календарного плану 

у разі спільної роботи з програмами проєктування 

6 - 1 - 2 

Internet-технологія комплектації об'єктів в САПР-

АСУБ 
6 - 1 - 2 

Мультипроєктний режим в САПР-АСУБ. 

Експлуатація САПР-АСУБ в комп'ютерній мережі 

6 - 2 - 2 

Автоматизоване формування переліку робіт і їх 

фізичних обсягів в разі спільної роботи з 

програмами проєктування в САПР-АСУБ 

6 - 2 - 2 

Календарні плани. Технологічні моделі 

будівництва об'єктів та їх комплексів. Календарне 

планування в складі ПОБ та ПВР Графіки 

інвестицій і поставок. Графіки використання 

виконавців, інструменту і будівельних машин 

6 - 2  2 



Моніторинг виконання робіт та поставок з 

перерахунками щодо оптимізації календарного 

плану з розмежуванням доступу за функціями та за 

об'єктами 

6 - 2  2 

Списання матеріалів по М-29 з матеріально 

відповідальних осіб з розмежуванням доступу по: 

функціям, об'єктам, виконавцям 

6 - 2  2 

Разом за змістовим модулем 1 60 16 16 - 28 

Підготовка до екзамену 30 - - - 30 

Усього годин 90 16 16 - 58 

 

2. ЛЕКЦІЙНИЙ КУРС 

 

№ зан. Тема занять Кількість 

годин 

Змістовий модуль 1. Системи автоматизованого проєктування конструкцій будівель і 

споруд 

1, 2 Схема функціонування інтегрованої системи підготовки та 

супроводу будівництва 

4 

3, 4 Технологія інтеграції автоматизованих систем проєктування та 

систем управління об'єктами будівництва 

4 

5, 6 Формування переліку робіт у разі автономної роботи без підрахунку 

обсягів робіт в САПР-АСУБ. Підрахунок обсягів робіт з 

використанням спеціальних засобів в САПР-АСУБ 

4 

7, 8 Формування сітьової моделі та взаємозв'язків робіт. Формування і 

розрахунок сітьових моделей у САПР-АСУБ  

4 

 

3. ТЕМИ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

 

№ зан. Тема занять Кількість 

годин 

Змістовий модуль 1. Системи автоматизованого проєктування конструкцій будівель і 

споруд 

1 Формування календарного графіка фінансування за видами витрат. 

Завдання оперативного, щоденного введення факту виконання 

обсягів робіт, поставок, фінансування з перерахунком плану. 

Моніторинг виконання робіт та поставок з перерахунками щодо 

оптимізації календарного плану з розмежуванням доступу за 

функціями та за об'єктами 

2 

2 Кошториси по виробничих нормативах підприємства. Розрахунок 

вартості будівництва в САПР-АСУБ. Вибірки за розділами, за 

захватками, набори робіт з розмежуванням доступу по функціям і 

об'єктам 

2 

3 Імпорт-експорт даних із завданнями бухгалтерського обліку, із 

завданнями ціноутворення, 3D візуалізація календарного плану у 

разі спільної роботи з програмами проєктування. Internet-технологія 

комплектації об'єктів в САПР-АСУБ 

2 

4 Мультіпроєктний режим в САПР-АСУБ. Експлуатація САПР-АСУБ 

в комп'ютерній мережі.  

2 

5 Автоматизоване формування переліку робіт і їх фізичних обсягів в 

разі спільної роботи з програмами проєктування в САПР-АСУБ 

2 



6 Календарні плани. Технологічні моделі будівництва об'єктів та їх 

комплексів. Календарне планування в складі ПОБ та ПВР. Графіки 

інвестицій і поставок. Графіки використання виконавців, 

інструменту і будівельних машин 

2 

7 Моніторинг виконання робіт та поставок з перерахунками щодо 

оптимізації календарного плану з розмежуванням доступу за 

функціями та за об'єктами 

2 

8 Списання матеріалів по М-29 з матеріально відповідальних осіб з 

розмежуванням доступу по: функціям, об'єктам, виконавцям 

2 

 

4. ТЕМИ ЛАБОРАТОРНИХ ЗАНЯТЬ 

 

Лабораторні заняття навчальним планом не передбачені 

 

5. САМОСТІЙНА РОБОТА 

 

№ з/п Вид роботи / Назва теми Кількість 

годин 

1 Підготовка до аудиторних занять 12 

2 Підготовка до контрольних заходів 8 

3 Опрацювання розділів програми, які не викладаються на лекціях: 

Календарне планування в складі мультипроєктів ПОБ та ПВР [4; 

5; 14] 

8 

 

4 Підготовка до екзамену 30 

 

6. ПОРЯДОК ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Оцінка за змістовий модуль 1. Системи автоматизованого проєктування 

конструкцій будівель і споруд 

№ 

з/п 
Вид навчальної роботи студента 

Максимальна 

кількість 

балів 

1 Відвідування лекцій: (8×2 = 16) 16 

2 Виконання практичних робіт: (8×2 = 16) 16 

3 Контрольна робота складається з 34 тестових запитань і 

оцінюється: 2 бали за правильну відповідь; 0 балів – за неправильну 

(34×2 = 68) 

68 

Усього 100 

 

Оцінка за змістовий модуль 1 (максимум 100 балів) складається з: 

1. Оцінки роботи студента на лекціях: максимальна кількість – 2 бали за лекцію. 

Кількість балів «2» студент отримує, якщо був присутній на лекції та брав участь в 

обговоренні матеріалу. 

Кількість балів «1» студент отримує, якщо був присутній на лекції, але не брав участі в 

обговоренні матеріалу. 

Кількість балів «0» студент отримує, якщо він був відсутнім на лекції. 

У разі пропуску лекційних занять студент має можливість отримати бали, виконавши 

додаткові види робіт (реферат, презентацію тощо). 

2. Оцінки роботи студента на практичних заняттях: максимально кількість балів – 2 

бали за заняття. 

Кількість балів «2» студент отримує, якщо він у відведений час повністю виконав обсяг 



розрахункових робіт згідно з передбаченим варіантом. Практичні розрахунки виконані 

послідовно згідно з методичними вказівками, використані залежності наведені у буквеному 

вигляді та з підстановкою чисельних значень вхідних параметрів, які розшифровані і мають 

одиниці вимірювання. Зроблено необхідний аналіз виконаних розрахунків та висновки а 

результатами аналізу. Практична робота виконана охайно. 

Кількість балів «1» студент отримує, якщо він у відведений час не повністю виконав 

обсяг розрахункових робіт згідно з передбаченим варіантом, наявне порушення 

послідовності розрахунку і мають місце помилки у розрахунках, практична робота 

оформлена неохайно. Організаційно-технологічні параметри технологічного процесу 

визначені з помилками. 

Кількість балів «0» студент отримує, якщо він був відсутнім на практичному занятті. 

У разі пропуску практичних занять студент має можливість отримати бали, виконавши 

додаткові види робіт (реферат, презентацію, задачу тощо). 

3. Оцінки за виконання контрольної роботи. Контрольна робота складається з 34 

тестових запитань. 

За кожну правильну відповідь на тестове запитання студент отримує 2 бали, за 

неправильну відповідь – 0 балів. 

 

Екзамен 

Екзамен може проводитись за екзаменаційними білетами або у формі тестування. 

Максимальна кількість балів на екзамені – 100 балів. 

В екзаменаційному білеті: 2 запитання теоретичного курсу. 

Максимальна кількість балів за відповідь на кожне теоретичне запитання – 50 балів: 

39-50 балів – студент отримує за змістовну, логічно послідовну, вірну відповідь у 

письмовій формі на запитання екзаменаційного білета. При цьому повністю розкриті усі 

пункти питання, відповідь супроводжується вірними, охайно оформленими розрахунками. 

Матеріал супроводжуються необхідними висновками, у наведених формулах пояснені їх 

складові і надані одиниці вимірювання; 

26-38 балів – студент отримує за відповідь в письмовій формі на запитання 

екзаменаційного білета при відсутності послідовного викладення матеріалу, окремі пункти 

запитання розкриті не в повному обсязі, у розрахунках є незначні помилки; 

11-25 балів – студент отримує за поверхову відповідь на запитання екзаменаційного 

білета, в якій відсутня логічна послідовність. Допущені помилки в розрахунках, у методиках 

розрахунку відсутні формули та залежності; 

0-10 балів – студент отримує за неповну відповідь на запитання екзаменаційного білета 

із наявними грубими помилками у розрахунках і методиці розрахунку. 

Екзамен у формі тестування: складається з 25 тестових завдань. Максимальна кількість 

балів – 100. 

За кожну правильну відповідь на тестове завдання студент отримує 4 бали. 

Неправильна відповідь на тестове завдання – 0 балів. 

 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни визначається як середньоарифметична 

оцінок змістового модуля 1 та екзамену. 

 

7. ПОЛІТИКА КУРСУ 

 

Виховання академічної доброчесності є одним із завдань закладу вищої освіти. Під 

час проведення занять з навчальної дисципліни дотримуються норми та правила академічної 

доброчесності – сукупність етичних принципів та визначених законом правил, якими мають 

керуватися учасники освітнього процесу під час навчання, викладання та провадження 

наукової (творчої) діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання та/або 

наукових (творчих) досягнень. 



Норми та правила академічної доброчесності педагогічних, науково-педагогічних 

працівників: боротьба з плагіатом, списуванням, необ’єктивним оцінюванням, підвищення 

інформаційної грамотності, дотримання етичних норм академічної спільноти, підвищення 

мотивації навчання, проведення антикорупційних заходів. 

Дотримання норм та правил академічної доброчесності здобувачів освіти передбачає: 

самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового контролю 

результатів навчання; посилання на джерела інформації у разі запозичень ідей, тверджень, 

відомостей; дотримання норм законодавства про авторське право; незаохочування інших 

осіб до вчинення дій, які суперечать нормам академічної доброчесності. 

Порядок зарахування пропущених занять: у разі пропуску лекційних занять студент 

має можливість отримати бали, виконавши додаткові види робіт: реферати, презентації тощо. 
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